

BOSQAR d.d.
Ulica grada Vukovara 23
10000 Zagreb

Vrijednosnica:
BSQR / ISIN: HRMRULRA0009
3MRU / ISIN: HRMRULO277E9
LEI: 74780080JD6L45P7YG07

Segment uređenog tržišta:
Zagrebačka burza, Službeno tržište

Matična država članica:
Hrvatska

Objava ostalih informacija koje nisu propisane informacije
Zagreb, 6. rujna 2024.

OBAVIJEST o ishodu regulaturnog odobrenja za stjecanje Panvita Grupe i obavijest o statusu povećanja temeljnog kapitala

Nastavno na obavijest koju je BOSQAR d.d. ("**Društvo**") objavilo dana 7. svibnja 2024. godine, koja se odnosi na sklapanje ugovora o stjecanju udjela i ulaganje u Panvita Grupu, Slovenija ("**Transakcija**"), Društvo ovime objavljuje da je Javna agencija za zaštitu tržišnog natjecanja Republike Slovenije svojom Odlukom od dana 4. rujna 2024. godine, koje je Društvo zaprimilo dana 6. rujna 2024. godine, odobrila Transakciju. Transakcija je također prethodno odobrena od strane Komisije za zaštitu konkurencije Republike Srbije, čime su ishoduena sva potrebna regulatorna odobrenja za Transakciju.

U tom kontekstu, Društvo planira započeti s aktivnostima povezanim s povećanjem temeljnog kapitala u skladu s Odlukom Glavne skupštine Društva od dana 17. lipnja 2024. godine ("**Odluka o povećanju temeljnog kapitala**"). Sredstva prikupljena kroz povećanje temeljnog kapitala planiraju se uložiti u financiranje Transakcije. Društvo predviđa da će postupak povećanja temeljnog kapitala biti proveden u četvrtom tromjesečju 2024. godine, podložno tržišnim uvjetima. Erste & Steiermärkische Bank d.d., UniCredit Bank GmbH, Podružnica Milano, i Zagrebačka banka d.d. djeluju kao zajednički globalni koordinatori u vezi s naprijed navedenim povećanjem temeljnog kapitala.

Dioničari Društva, potencijalni ulagatelji i javnost bit će pravodobno informirani o sljedećim koracima i uvjetima pod kojima će zainteresirani ulagatelji moći sudjelovati u postupku povećanja temeljnog kapitala u skladu s Odlukom o povećanju temeljnog kapitala i svim primjenjivim propisima.

BOSQAR d.d.